

# 大巴司机 高速上抽烟嗑瓜子

生命只有一张“罚单”,开不起这样的玩笑



司机边听音乐边嗑瓜子 微博图片

**快报讯**(记者 陈志佳)“这位长途客车驾驶员,您是多么热爱抽烟和嗑瓜子啊,上了高速抽完烟,就一直在边听音乐边嗑瓜子,您是在拿乘客的性命开玩笑吗?”3月31日晚上,有网友发了这样一条微博。

据这位网友说,事情发生在3月29日,当天下午3点左右,她乘坐长途客车从南京东站出发前往姜堰。等车开上高速公路之后,乘客发现司机竟然抽起了烟,而就在一根烟抽完之后,他竟然又嗑起了瓜子。长途车在高速公路上飞驰,眼看着这个司机根本没有停嘴的意思,不少乘客走上前想要劝阻他,可是,司机根本听不进去,仍然一手开车一手嗑着瓜子。

昨天下午,现代快报记者联系了南京长途东站,副站长张先生表示,经过核实,这趟车属于南京长客集团。随后,长客集团的相关负责人联系了当班驾驶员,驾驶员承认当天确实抽了烟,也嗑了瓜子,他说这么做是为了“提提神”。

这位负责人表示,抽烟和嗑瓜子都是明令禁止的行为,长途客车是封闭的,乘客不允许抽烟,驾驶员更加不应该违反规定,至于嗑瓜子,也会造成很大的安全隐患,“我们将对驾驶员进行罚款和停班的处罚,也请其他乘客监督,如有其他驾驶员再犯,将停止他跑长途的资格。”

## 心惊肉跳

# 一把刀架在他脖子上 一把刀抵在他胸口

工地保安阻止乱倒渣土遭威胁

**快报讯**(记者 赵守诚)3月31日夜里11点半左右,在建邺区兴隆大街一处拆迁工地,3辆农用车轰隆而至,停在工地围墙边。车上满载着渣土,司机要将渣土倒在工地上,保安王师傅出来阻止。不料,农用车上跳下一伙壮汉,掏出砍刀,架在王师傅的脖子上,威胁他不要多管闲事。随后,这伙人强行将渣土倒下来,还将一段围墙也冲倒了。

事发时已是深夜,马路上车辆稀少。这些农用车呼啸而来,停在工地边。看守工地的王师傅连忙上前,抓住农用车的车厢护板,“这儿不能倒渣土,不能倒。”王师傅说,一伙壮汉冲上来,将他硬拽到旁边,一个用刀架在他的脖子上,一个用刀抵在他的胸口,“别多管闲事,小心砸你的饭碗。”

王师傅被拉在一边,这伙人动作很快,将车上渣土全部卸下来,还把一截五六米长的围墙冲倒了,前后持续5分钟左右。等民警闻讯赶到时,这伙人已驾车逃走。据保安介绍,他是受建邺区房管局委托看管这里的拆迁工地,偷倒渣土的农用车车身都是蓝色,车牌用泥巴糊了起来。

4月1日零点50分左右,建邺区渣土办的执法人员赶到现场,在了解情况后表示,他们先采取应急措施,调车子来,



围墙被撞倒 报料人供图



扫描二维码听王师傅讲述惊魂一幕  
通讯员 程坚 拍摄 现代快报记者 陈璐璐 制作

把渣土清理掉,天亮后再安排人员修复围墙。目前,有关部门正在追查倾倒渣土的车辆,同时也敦促偷倒渣土的车主,主动来渣土办接受处理。

## 骗子来电:社保卡可转账提现 “警方提示”保住十多万

**快报讯**(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)接到“社保中心”电话,称可将社保卡上的钱转到银行卡上提现。正为买房钱不够而着急的小伙信以为真,按照对方指示操作。所幸,他的银行卡上只有30多元的余额,骗子嫌钱少让他换卡,他在换卡时看到了警方提示,这才保住了另一张银行卡上的十多万元。

王先生今年24岁,在南京工作已经好多年了。今年,他好不容易存了十多万元,就想买个套房,把婚事大事办了。

3月下旬的一天,王先生接到一个电话,对方自称是社保中心的,说因为马上社保改革,可以把社保卡上的钱转账到银行卡上。王先生一开始并不相信,但对方向他详细解释了所谓的改革政策。王先生想到自己买房缺钱,社保卡上有5000多元,要是能转出来正好能用上。于是,他赶紧按照对方的语音提示到附近的ATM机上操作。

因为离农业银行的ATM机最近,王先生就先选了一张农行卡。在对方的提示下,

王先生先查询了卡上的余额,是30多元。没想到,对方表示这张卡没办法转账,让他换一张卡。

王先生身上还有一张建行卡,主要是用来存钱的,买房的10多万元就在这张卡上。王先生犹豫了一下,还是拿了出来准备到ATM机上重新操作一遍。

就在王先生准备将卡插入的时候,他不经意间看到了ATM机旁的警方提示。“不会遇到骗子吧?”一个念头闪过,王先生告诉电话那头的“服务人员”,说自己肚子疼要上厕所。他挂了电话,赶紧报了警。江宁东山派出所民警接到电话后,凭经验判断王先生应该是遇到了骗子,让他赶紧到派出所来。

刚到派出所,“社保中心”又来电了。这回王先生直接将电话交给了民警,对方一听接电话的是警察,立马挂断了。此时王先生早已一头冷汗,“要不是提款机旁的警方提示,我的钱可能就没了。到时房子也买不了,女朋友估计也得吹。”

## 卡上30万元被银行转存了 幸好我没有心脏病!

**快报讯**(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)“幸好我没有心脏病啊!”手机突然收到短信,称银行卡上的30万元被转走,卡主大惊失色,怀疑银行账户被盗。警方调查后发现是虚惊一场。

3月31日晚上7点多,中年男子周方到江宁土桥派出所报警,称刚刚银行客服发来一条短信,“你存入的30万元已经自动转出”。“我到银行取款机去查询余额,卡上余额确实为零,我的钱肯定是被盗了。”周方着急地说。这30万元是周方借来应急的,准备先在银行摆几天。

为了查清真相,民警和周方一起到了银行自助机上查询,卡上的余额确实为零。民警试着取1000元。这时更诡异的事情发生

了,取款机正常吐出了1000元,而卡内的余额仍然显示为零。

民警联系了银行客服中心。对方答复说,可能是周方在银行办理了一种特殊的转存业务,银行和客户协议,银行可以将客户存入的大额存款在7天内转走,用于投资等其他用途,转存后会通过短信告知客户,这时客户银行卡内的余额为零,但不影响客户正常取款,7天后余额会自动转入。

这时周方才回忆起来,这一业务是当时银行推荐的,因为利息比活期要高,所以他就答应了,但具体这项业务是怎样的,他没有搞清楚就签了字。第二天,周方取消了这项业务,30万元又回到了他的账上。

(文中人物系化名)

## 百分百国际最高标准 百分百澳洲原装进口 新锐品牌康培尔:以新技术再塑羊奶粉高品质

引爆精英层关注 引发高端市场抢购

羊奶有“奶中之王”荣称。国际权威专家公认,羊奶是营养最全面的食品之一。羊奶中的脂肪颗粒体积仅为牛奶的三分之一,更利于人体吸收。欧洲鲜羊奶的售价是牛奶的7倍。



羊奶中含有的生物活性因子“环磷腺苷”能使人体新陈代谢维持平衡,增加血清蛋白和白蛋白的含量,软化血管,力助改善和防治动脉硬化、高血压;EGF因子能刺激包括肝细胞、血管细胞、内分泌等细胞的生长,延缓衰老;丰富的尼可酸能维持胃液的正常分泌,促进红血球的形成,有利于保持血管壁的弹性和保持皮肤弹性。

羊奶中天然核酸(DNA、RNA)含量丰富可增加脑细胞对蛋白质的利用率,促进脑细胞尤其是海马细胞健康发育,从而促进孩子的视力,大脑神经系统的健康发育,提高思维和记忆力。

澳洲“康培尔”以最新科技升华羊奶品质,重塑羊奶粉品格,迅速赢得中国市场。北京、上海、杭州、广州首批货一周内销脱。

近日,新货再度登陆。南京仅有德基广场(二期)负一楼澳洲Cobayer概念店有售。德基广场会员可享受折扣!

咨询电话:025-86777030